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ΔΙΑΡΚΕΙΑ: 90΄

ΘΕΜΑ 1 (2,5 μ.): Να υπολογίσετε το διπλό ολοκλήρωμα∫ ∫
D

y

x2 + y2
dxdy,

όπου D = {(x, y) ∈ R2 : x2 + y2 ≤ 2y, y ≥ 1/2}.

ΘΕΜΑ 2 (2,5 μ.): Να υπολογίσετε το επικαμπύλιο ολοκλήρωμα∫
γ

−y
9x2 + 4y2

dx+
x

9x2 + 4y2
dy,

όπου γ ο θετικά προσανατολισμένος κύκλος x2 + y2 = 1.

ΘΕΜΑ 3 (2,5 μ.): Δίνεται το διανυσματικό πεδίο

~F (x, y, z) = (x, x, y), (x, y, z) ∈ R3.

Με χρήση του Θ. Stokes να υπολογίσετε το επικαμπύλιο ολοκλήρωμα

∫
C

~F , όπου

C το θετικά προσανατολισμένο σύνορο (χείλος) του τμήματος της επιφάνειας του
επιπέδου z = 10 + 2x+ 5y που αποκόπτει ο κύλινδρος x2 + y2 = 1.

ΘΕΜΑ 4 (2,5 μ.): Με χρήση του Θ. Gauss, να υπολογίσετε τον όγκο
του στερεού που φράσσεται από την επιφάνεια

S :
[
−π
2
,
π

2

]
× [0, 2π]→ R3

με

S(u,w) = ( cosu cosw, cosu sinw, sin(2u) ), u ∈
[
−π
2
,
π

2

]
, w ∈ [0, 2π].

[Υπόδειξη: Να παρατηρήσετε ότι div ~F = 1, όπου ~F = (0, 0, z).]
















